

BPIR – Building Production Information Requirements SabreFix PU Construction Adhesive

Declaration

Sabre Adhesives Ltd has provided this declaration to satisfy the provisions of Schedule 1(d) of the Building (Building Product Information Requirements) Regulations 2022.

Product Name	Product Code

SabreFix PU Construction Adhesive Natural 310ml

Product Description

SabreFix PU Construction Adhesive is an advanced single-component polyurethane-based construction adhesive. SabreFix PU is highly chemical resistant and waterproof to DIN EN 204: D4 making it suitable for both exterior and interior applications. It also features a foaming penetration action which makes it ideal for bonding uneven or porous substrates as it will expand to fill surface cavities.

Scope Of Use

SabreFix PU Construction Adhesive is developed especially for the construction industry and will bond most types of construction materials including timber (damp and dry), concrete, brick, metals, plasterboard, MDF, particleboard, fibreglass, polystyrene, timber floor cassettes, and many other porous and non-porous substrates.

New Zealand +64 6 366 0007 40-42 Cambridge St South, Levin 5510

Australia +61 2 9098 8244 Level 6, 10 Herb Elliot Ave, Sydney Olympic Park, NSW 2127

sabreadhesives.com

1400108

Conditions Of Use

The responsibility for using this product in accordance with the application's requirements, rests with the user. We recommend consulting our Technical Data Sheet, available at <u>www.sabreadhesives.com</u>

Contribution To Building Code Clauses:

Relevant Code Clauses	Contributions to compliance
B2 Durability — B2.3.1 (a)	Clause B2 DURABILITY: Performance E2.3.2 (b), 15 years and B2.3.1 (c), 5 years, SabreFix PU will achieve a minimum of 15 years of performance. When used and maintained correctly.
F2 Hazardous building materials	Performance F2.3.1 SabreFix PU does not present a health hazard to people. And satisfies this requirement. Refer to Sabre Material safety data sheet for more information

Documentation:

For supporting information refer to

https://www.sabreadhesives.com/product/sabrefix-pu-construction-adhesive/

Contact Details:

Sabre Adhesive Ltd Legal trading name: Sabre Adhesives Limited Address: 40- 42, Cambridge Street South, Levin 5510, New Zealand Website: www.sabreadhesives.com Email: SalesNZ@sabreadhesives.com Phone number: +64 6 366 0007 NZBN: 9429033154688

Warnings and Bans:

SabreFix PU is not subject to any warnings or bans under section 26 of the Building Act 2004.